Dombé Pal tanulmanyi verseny 3. évfolyam matematika 2025.

1. Rejtvény
Vizszintes:

a) Alegnagyobb kétjegyl szam

a b
c) A legkisebb kétjegyl szam ! !
d) 9*9= c)
f) 12t+44 e=
h) Szamjegyeinek 6sszege:10 N
i) 425 és 230 kulonbsége 7 g

Fuggbleges:

a) Alegnagyobb haromjegyl paros szam

b) Az ezresek helyén a legkisebb paratlan )

szam all, szamjegyeinek 6sszege 13
e) Azonos alaku szamjegyekbdl all
g) Alegnagyobb szam, ami szazasra kerekitve 600

2. Laci, Eva és Gabor dobogos helyezést ért el az iskolaban
megrendezett sakkversenyen.

Azt, hogy ki hany pontot szerzett, megtudhatod, ha kiszamolod az
alabbi mlveletsorokat.
Ird a gyerekek nevét a megfelel6 helyre!

Laci: 4 - (432 -198) - 892=

Eva: 229 - 5+311-238 * 6=

Gabor: 856+120:4-420-2=

l. helyezett:
Il. helyezett:
lll.  helyezett:
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. TOTO
Karikazd be a helyes valaszt!

1. A MATEMATIKA sz6 leirasahoz hany kulonb6z6 betlire van
szUukség?
1: 4 2:6 X:5

2. Mennyi a 60 négyszeresének a harmada?
1: 80 2: 60 X: 120

3. Vettem egy perecet és egy uditdt 0sszesen 540 Ft-ért. A perec 40
Ft-tal olcsobb, mint az Gdit6. Mennyibe kerult az udit6?
1: 250 2:290 X: 230

4. Csenge két év mulva lesz, Eva pedig egy éve volt éppen 10
éves. Mennyi most a két lany életkoranak 0sszege?
1: 18 2:19 X: 20

5. Dani mog6tt 8-an allnak a tornasorban. Osszesen 18-an jarnak
ebbe az osztalyba. Hanyan allnak Dani el6tt?
1: 8 2:9 X:10

6. Gergbnek 2 kutyaja, 12 hala, 3 papagaja van. Hany laba van
Gerg6 allatainak 0sszesen?
1:12 2: 14 X:20

7. Mennyi az alabbi miveletsor végeredménye a 5 - 40:(20+80)-2
mdveletsornak?
1: 20 2: 100 X:0

8. Hany év, hany hénap 126 honap?
1: 8 év 6 honap 2: 10 év 6 honap X:3év3ho

9. Az 5, 1, 0, 9 szamjegyekbdl allitsd el6 a legnagyobb
haromjegyld szamot! A kapott szamot szorozd meg a negyedik
szammal! Mennyi az eredmény?

1: 0 2: 950 X: 591

10. Mennyi az 503 szazasra kerekitett ertékének és a 248 tizesre
kerekitett értékének a kulonbsége?
1: 250 2:700 X: 350
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11. Ha ma éjjel 12-kor esik az esd, lehetséges-e, hogy 96 ora
mulva napsutéses id6 lesz?
1:igen 2: nem X: talan

12. Hany kakas €l abban a faluban, ahol a kakasok szamanak fele
40-nel tobb, mint a 20 duplaja?
1: 120 2: 160 X: 200

13. Két szam 0Osszege 200. Az egyik szam éppen 3-szorosa a
masiknak. Mennyi a két szam kulonbsége?
1: 50 2: 100 X: 150

+1. Melyik romai szam jeldl paratlan szamot?

1:C 2: CMXVI X: XCIX

. Bogi sutit sutott a baratainak. El6szor Géza vett belSle 3 szeletet,
majd Kinga 2 szeletet. Peti ezutan megette a maradék felét, de
annyira izlett neki, hogy megevett még 7 szeletet. A megmaradt 8
szeletet pedig Akos ette meg. Hany szelet siitit siitétt Bogi a
baratainak?

. Egy iskola harmadik osztalyaban az alabbi szakkoroket hirdettéek
meg: sakk, roplabda, szinjatszas.

30 kisgyerek jar ebbe az osztalyba. Kozuluk sakkra 19-en,
roplabdara 15-en, szinjatszasra 18-an jarnak. Sakkra és roplabdara
7, roplabdara és szinjatszasra 10, sakkra és szinjatszasra 9 gyerek
jelentkezett. Mindharom szakkorre 3 tanuld jar.

Hanyan nem vesznek részt semmilyen foglalkozason?

(Segqit, ha halmazokat rajzolsz!)
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6. A Kerekes csalad harom gyermeke: Eva, Peti és Laci nyari
taborozasra készll. A meglatogatott varosok: Debrecen, Siéfok,
Szeged. Eletkoruk: 12, 13, 14 év.

A megadott informacidk alapjan talald ki, hogy hany évesek a
gyerekek, melyik hdnapban és hova mennek taborba?

e Peti juniusban megy egy nagyon szép varosba.
o A Siofokra utazé gyerek fiatalabb, mint Eva.

e Laciidbésebb augusztusban induld testvérénél.
e Juliusban nem Debrecenbe indul egyikuk.

e Szegeden az egyik fiu taborozik.

Eletkor Hénap Varos

Eva
Peti
Laci




